



マツキョココカラ&カンパニーと花王株式会社の共同企画 KATE TOOL COLLECTION

顔のあらゆる凹凸にフィットするマルチアイライナーブラシ登場

「未来の常識を創り出し、人々の生活を変えていく」をグループ理念に掲げ、全国に 3,400 店舗超のドラッグストア・調剤薬局を展開する株式会社マツキョココカラ&カンパニー(本社:東京都文京区、代表取締役社長:松本清雄)は、花王のグローバルメイクブランド「KATE」から、「KATE TOOL COLLECTION」の新商品を7月19日(土)より全国のマツモトキョシグループ、ココカラファイングループ(一部店舗を除く)とマツキョココカラオンラインストアで限定販売いたします。





光と影を「超ピンポイント」に「正確」に操る、なぎなた形状のマルチアイライナーブラシ #なぎなたブラシ

【マツモトキョシグループ・ココカラファイングループ専売品】 ケイト マルチアイライナーブラシ 全1種 1本入り

【商品特徴】

- ① 細かな凹凸部分も「超ピンポイント」に正確に描ける、なぎなた形状の極細斜めカットブラシ。
 - ・なぎなた形状:細かな凹凸部分も安定して描ける
 - ・ランダム毛:繊維の長さがランダムなので粉含みが良く一発でしっかり発色
- ② KATE 独自設計 安定感のある持ち手
 - ・筆先に重みをもたせ、重心が持ち手にくるように設計
 - ・指先がフィットする形状









NEWS RELEASE 2025年6月26日

③「超ピンポイント」に光と影を ON



 ∇ マツキョココカラオンラインストア KATE ブランドサイト

https://www.matsukiyococokara-

online.com/store/catalog/campaign/search?campaign_id=BS_100005_c_other

【発売日】2025年7月19日(土)

【取扱店】全国のマツモトキョシグループ、ココカラファイングループ(一部店舗を除く)とマツキョココカラオンラインストアで順次販売を開始します。

<製品に関するお問合せ>

カネボウ化粧品 〒103-8210 東京都中央区日本橋茅場町 1-14-10

TEL (フリーダイヤル):0120-518-520

販売に関するお問合せ 【株式会社マツキヨココカラ&カンパニー】

<マツキヨココカラ&カンパニー お客様相談室>

フリーダイヤル: 0120-845-533 受付時間 9:00~22:00 (年中無休)



株式会社マツキヨココカラ&カンパニー

3,400 店舗超のドラッグストア・調剤薬局を中核事業として、全国で展開している東証プライム市場上場企業。 子会社としてマツモトキョシグループとココカラファイングループを擁し、「美と健康の分野でアジア No.1」の企業 グループを目指しています。介護事業、インターネット通販事業など幅広く展開しています。

コーポレートサイト:https://www.matsukiyococokara.com/

株式会社マツキョココカラ&カンパニー グループ経営企画統括 広報室

Tel: 03-6672-7808 mail: mkccpr@matsukiyococokara.com

